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3FK Unidad 3
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

72 Palabra
btuwET recordar / acordarse
[\ 5% caber / entrar / ser adecuado
ARE nimero
THEY cambiar / transformar / corregir
( L5 comparar
T35 poder

S A Frase

FZ2ZD NAF L% .
SEtwAELEL: . Vamos a recordar lo que estudiamos antes.

iz igwsd ndF%2 %L,

Vamos a escribir el nimero adecuado en [ .
/ 1a cantidad correspondiente en [1.

D SNAE b)TAD LFIC
L

¥
PLEL LI,

o=

Vamos a transformar esta oracion
en una férmula de division.

) TAE e C6NTAETL LI,

Vamos a comparar la tabla de multiplicar
con la divisién.

\*3*

T ULE o> T 22 %
R/

)
< TEET,

Se puede resolver una divisiéon usando
la tabla de multiplicar.
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3 | 2902 5 SO E R HE D HEO

NILZEfE > TRHEZ T 212 OICHRROEE 2T 2,

TZD NAZ 0z BEtwEAELEL &I,

@ 2 ldnwsd »"d%2 nxF Lo,

@ SOFD A bYIALDO LFIZBbLEL LI,

___________________________________________________________

_____________
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1220 bIFET IBIZAT X)L 42

____________________________________

1520 HIFET 13I2AT DY )34lEi 52

______________

1821 HIFET 13IZAT DY) IAIR 62

2120 bIFET 13IZAT DY YA TS

____________________________________

2420 BIFET 13IZAT DY )4IE 8z

____________________________________

______________________

______________________

______________________

______________________
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Koz TEIYBOXETUILE OBIR] ZHEND D,

3

Pl)TAY Lz (oXNTEAETL &I,

® 12 +{3=4] [4x3/=12
@ 16 +3=5| |5x3[=15
® 18 +3=6] | 6x3/=1¢8
® 21 +3=7] [7x3[=21

® 24 +i3=8 18x3/ =24

——————————————————————————

————————————
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